Señor

EDGAR EDUARDO MAZON RODRIGUEZ

Ciudad.-

De mis consideraciones

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía anónima COMERCIALIZADORA MAZCERIC S.A., en sesión celebrada hoy, resolvió elegirlo a usted GERENTE GENERAL, por un periodo de CINCO AÑOS.

Como **GERENTE GENERAL**, tendrá los deberes y atribuciones que establece el Estatuto Social y ejercerá en forma individual la representación legal, Judicial y extrajudicial de la Compañía.

COMERCIALIZADORA MAZCERIC S.A., se constituyó por escritura pública otorgada el dos de mayo del dos mil catorce ante el Notario Cuarto del Cantón Milagro, abogado WASHINGTON SALINAS TOMALA, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el doce de junio del dos mil catorce.

Atentamente,

Abg. BOLIVAR F CHAVEZ VASQUEZ

Secretario Ad-hoc

RAZON: Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL, de la compañía Anónima COMERCIALIZADORA MAZCERIC S.A, y declaro que me he posesionado en esta misma fecha, declaro además que soy de nacionalidad ecuatoriana.- Milagro 15 de Octubre del 2.015.

SR. EDGAR EDUARDO MAZON RODRIGUEZ

C.C. 091221304-8

Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Milagro

Juan Montalvo No. 510 entre Pedro Carbo y Bolívar

Número de Repertorio:

2015- 4636

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN MILAGRO, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Treinta de Octubre de Dos Mil Quince queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 9 de fojas 4195 a 4199 con el número de inscripción 547 celebrado entre: ([CIA. COMERCIALIZADORA MAZCERIC S. A. en calidad de REPRESENTADA, [MAZON RODRIGUEZ EDGAR EDUARDO en calidad de GERENTE GENERAL]).



Ab. Jorge Falmez M
Firma del Registrador Encargado

Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

12/JAN/2016 15:55:56

Usu: omontalvan





Remitente:

No. Trámite:

1269

lol

AB CESAR PONCE -

Expediente:

178883

RUC:

0992931868001

Razón social:

COMERCIALIZADORA MAZCERIC S.A.

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REPLEGALO ADMINISTRADORES

Asunto:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =

38